

新闻追踪

华山路大坑连小坑,补丁摞补丁
中原路到陇海路一段到底有多少个坑?

读者带着记者数了两遍 共487个!

市政部门:小修没用,已列入今年道路大修计划



郑州市华山路伊河路交叉口处,一个十几厘米深、五十厘米宽的大坑让过往汽车避让不迭。

5月30日,本报报道了华山路坑洼不平的情况,引起了很多读者的关注,市政部门也对个别路坑进行了填补,之后再没动静。

附近不少居民表示强烈不满,填坑声势很大,但是没填几个,就是修补的效果也不怎么样。

昨天上午,市民魏女士带着记者从中原路口到陇海路口数了两遍,发现大大小小的坑共487个。

郑州晚报记者 王译博/文 白韬/图

附近用户 郑州还有比华山路更不好的路吗?

提起华山路,在附近开店的几个商户纷纷抱怨起来:“大家说说,在郑州市还有比华山路更破的路吗?看看中原路,再看看金水路,稍微有点破损,就有人去维修!华山路为什么就没人关注?华山路就没人走?真不知道那些搞规划的和修路的天天都在干什么?”华山路上开了许多汽车修理店,记

者昨日上午走访多家汽车修理店,一提到华山路的路况,店员都摇头,说客户每次来修车,都问他们怎么不另选个地方开店,开车过来太不方便了。

在华山路上卖凉皮的赵大妈说:“你看这路上都是修路留下的小石子,脏得很,一下雨更不得了,坑里都是水,根本没法走。”

现场调查 数了两遍,陇海路到中原路有487个坑

昨日9点30分,记者见到了魏女士。

为了查清华山路到底有多少个坑,魏女士带着记者从中原路口步行到陇海路口。

从中原路口到陇海路口,华山路上有大大小小的坑洞487个,最深的坑在华山路和伊河路交叉口,深约25厘米,小坑也有烩面碗口大小。

为了准确起见,记者和魏女士又从陇海路口步行走到中原路口,这一次,记者注意到这条路上共有补丁184个,其中看起来新一点的补丁有39个。

指着一处看起来还比较新的沥青补丁,魏女士说:“前一段市政部门不是说来修路嘛,可能就是这些小补丁吧,根本没有任何作用,这些补丁有的连坑底都盖不住。”

网友调侃 让市政领导住在这条路上,保证半个月就修好了

针对华山路的糟糕路况和常年失修,网友们的意见非常尖锐。

网友“老白菜”:“应该让市政领导来这条路上住半个月,保证华山路修的跟新路一样。”

网友“逝水流年”:“郑州到处都在

修路,怎么就没人关注华山路呢?市政部门你们别天天盯着那些大路挖呀,留点沥青和石子关照一下华山路吧!”

网友“黎明6点”:“去年夏天,晚上跟朋友吃完夜市,电动车掉进一个大坑,腿都蹭出血了!”

市政回应 小修补没用,要等大修

昨日下午,记者联系到了郑州市市政工程管理处养护科一位姓穆的工作人员。

据他介绍,华山路由于年久失修,目前主要的问题是道路凹陷、龟裂等大的问题,小面积的修补也起不到太大的作用,为了避免出现摔伤路人的情况,前几

天他们已经派人将深坑都填上了,但是要想解决华山路的问题,还是要大修。

他说,华山路大修的城建计划已经报市政府批过了,已经列入今年道路大修的计划之中,今年肯定会修,但具体的时间还没有定下来。



喝了街边摊上的冷饮 为啥拉肚子 小摊自制冰块 比自来水更脏 专家:自来水不能直接冻冰食用

专家:自来水不能直接冻冰食用
近段时间,不少读者反映吃了街头冷饮后出现不同程度的腹泻症状,调制冷饮都要使用冰块,而市场还未见有冰块出售,这些冰块是从哪来的?郑州晚报记者对此进行了调查。

郑州晚报记者 吴淑娟

做冰块,自来水滤滤就行

昨日12点,文化宫路一个冷饮摊上,一个中学生要买一杯奶茶,女老板在塑料杯里放入奶茶原料和少许清水,封口前从旁边的冰柜里拿出10多个冰块,倒进杯子里,随后封口递给了顾客。

记者看到,冰柜上污渍很多,盛放冰块的是一条敞着口的塑料袋。旁边放个铝盆,里边盛着半盆刨碎的冰,勺子随手放在铝盆里的碎冰上,勺把上有斑斑污渍。

记者又走访了几家冷饮店,多数店员称食用冰是电话预订的。当记者问冰块是用什么水制成时,店员都回答不上来,也不让记者看食用冰块的包装袋。

随后记者联系上在闰村村卖冰块的何先生,他说制作冰块所用的就是普通自来水,“不过水管上接的有过滤器,水都是净化过的。一包20斤,10块钱,要多了还管送货。”

曾在一家蛋糕店做过店员的张女士说,店里夏天销售冰粥,也自制过冰块。“店里用的冰块都是直接用自来水在冰箱里冻成的,头天晚上冻上,第二天用。做冰粥、冷饮时,把冰块用碎冰机打碎,加上各种冰粥、奶茶原料调制一下,就卖出去了。”

吃自来水冰块易腹泻

郑州市疾控中心公共卫生科副主任医师董志伟说,喝冷饮后腹泻,和冰块水质不洁有直接关系。

自来水在管道传输过程中可能由于管道老化剥落或破漏导致污染,水龙头流出的末梢水的水质并不卫生,直接饮用有可能致病,喝自来水一定要烧开灭菌。

“小作坊的净化装置是否合格,并无相关部门监督,而不良商家直接用自来水制作冰块,为节约经营成本,省去了煮开这一道工序,卫生状况更差。”董志伟说,冰块储存和制作过程中还会有二次甚至三次污染,各种致病菌的数量比自来水多。冰块储存时间越长污染越多,特别是容易滋生耐热大肠杆菌和致病性大肠杆菌,导致腹泻。

食用冰块市场监管空白

此类店铺消费群体以中小學生为主,冰块的卫生质量更需保证,有无相关部门对其质量进行监管?

据郑州市质监局中原分局食品科工作人员介绍,冰块不能算是商品,一般都是在冰饭店、饭店“即做即卖”,属食品流通领域的经营行为,应由工商部门对其进行管理。

市工商局经开分局工作人员称,自制冰块是直接入口的食品,既无包装,也无保质期,无法界定有效期就难以对其实施监督处罚。目前还没有在流通领域发现有预包装的食用冰块产品,这块也不归工商部门管理。

读者反映

华山路上的坑根本没填平

自从本报报道了华山路糟糕路面后,很多市民都打来电话说自己经常从华山路过,路况确实差,希望市政部门尽快维修。

市政部门也作出了回复,称通知了养护所进行修补。

可近日不少读者打电话反映华山路上的坑不止138个,市政部门的修补也不到位,华山路还跟以前差不多,没什么改变。

市民魏女士说:“这都过去一个多月了,华山路还是老样子,大坑连小坑,补丁摞补丁。开车从这过,稍不注意就会擦着底盘。而且华山路上的坑不止138个,不信我带你们数数到底有多少个。”

市民张大爷说:“我家住在洛达庙村,每次骑电动车从华山路过都提心吊胆的,一不注意就会掉进坑里。白天还好,晚上就惨了,我年纪大了,怕摔,眼睛又不好使,一到晚上我就推着电动车走,这样安全。前几天报纸上说市政要来修华山路,可也没看到动静啊,坑还是没填平。”

读者刘先生:“华山路修了吗?还真没看出来啊。以前也有市政工程的人来维修过,可是根本就没填平,刚补过没几天就不行了。这不是糊弄人吗?”

市政回应